
A B C D E A B C D E

1 お子さんは、学校を楽しみにしていますか。 167 261 45 12 6 34.0% 53.2% 9.2% 2.4% 1.2%

2 お子さんは、自ら進んで学習に取り組んでい
ますか。 101 248 120 19 6 20% 50% 24% 4% 1%

3 お子さんは、学力がついていますか。 94 311 62 10 16 19% 63% 13% 2% 3%

4 お子さんは、家で読書をしていますか。 102 151 159 75 7 21% 31% 32% 15% 1%

5 お子さんは、人を大切にする心が育っていま
すか。 163 278 44 2 7 33% 56% 9% 0% 1%

6 お子さんは、集団生活のルールやきまりを守
ろうとしていますか。 176 281 25 5 7 36% 57% 5% 1% 1%

7 お子さんは、学校での体育の活動などを通し
てたくましく元気にしていますか。 195 259 28 2 10 39% 52% 6% 0% 2%

8 お子さんは、早寝、早起き、朝ごはんを心が
けていますか。 159 251 73 11 0 32% 51% 15% 2% 0%

9 お子さんは、テレビの見方やゲームの仕方に
気をつけて生活していますか。 74 200 169 48 3 15% 40% 34% 10% 1%

10 お子さんは、宿題・家庭学習を毎日していま
すか。 201 245 39 4 5 41% 50% 8% 1% 1%

11 お子さんは、家庭であいさつができています
か。 185 251 52 3 3 37% 51% 11% 1% 1%

12 お子さんは、家庭で返事ができていますか。 156 265 64 6 2 32% 54% 13% 1% 0%

13 学校は、温かい学校づくりや学級づくりに取
り組もうとしていますか。 151 286 31 2 24 31% 58% 6% 0% 5%

14 学校は、困ったことがあったとき相談しやす
いですか。 119 277 73 8 17 24% 56% 15% 2% 3%

15 学校は、学校だよりや学年だより等で学校の
様子を伝えようとしていますか。 176 289 21 0 8 36% 59% 4% 0% 2%

16 学校は、子どもの教育に地域と協力して教育
活動を進めようとしていますか。 144 291 26 0 33 29% 59% 5% 0% 7%

17 お子さんとのコミュニケーションがとれてい
ますか。 166 302 20 1 5 34% 61% 4% 0% 1%

18 学校からの便りはよく読んでいますか。 146 304 36 5 3 30% 62% 7% 1% 1%

19
運動会やマラソン大会などの学校行事におけ
る新型コロナウイルス感染症対応は適切です
か。

180 276 16 5 17 36% 56% 3% 1% 3%

20 学校での新型コロナウイルス感染症対応は適
切ですか。 162 286 13 4 28 33% 58% 3% 1% 6%

保護者アンケート　（全校）（R2） 実数 割合（パーセント）

A 強くそう思う１　　B そう思う２　　C あまり思わない３　　D 思わない４　　Ｅ わからない５


